Koho kontaktovat při podezření na různé vývojové obtíže u dětí

· Dítě se chová výrazně nápadně, velmi se odlišuje od ostatních dětí, ale nemá zatím žádnou diagnózu – rodiče kontaktují klinického psychologa (např. Dr. Homolka 773 167 067, Dr. Šimáčková 702 088 614, psychologické oddělení FN HK 495 833 356)

· U dítěte klinický psycholog nebo psychiatr diagnostikoval poruchu autistického spektra – pro podporu ve vzdělávání rodiče kontaktují SPC Rukavička (725 864 891)

· U dítěte bylo diagnostikováno mentální postižení (psychomotorická retardace) – pro podporu ve vzdělávání rodiče kontaktují SPC Rukavička (725 864 891)


· Dítě má výrazné obtíže v oblasti komunikace (narušená komunikace mu značně ztěžuje zapojení mezi děti, nerozumí pokynům, jeho řečový vývoj je narušen, nejde jen o prostou dyslálii) – rodiče kontaktují SPC Logáček (774 333 795)


· Dítě špatně vidí – rodiče řeší nejprve s praktickým lékařem, v případě potřeby podpůrných opatření kontaktují SPC pro děti s vadami zraku (495 518 261)

· Dítě špatně slyší – rodiče řeší nejprve s praktickým lékařem, v případě potřeby podpůrných opatření kontaktují Centrum komplexní odborné podpory, dříve SPC Duháček (495 267 734)

· Dítě má tělesné postižení, popř. závažné somatické postižení, pro které potřebuje podporu v předškolním vzdělávání – rodiče kontaktují SPC Prointepo (777 112 476)

· Dítě potřebuje akutně podporu ve vzdělávání (např. asistenta pedagoga), ale doposud nemá žádnou diagnózu, popř. byla diagnostikována porucha chování (ADHD) – rodiče kontaktují Pedagogicko-psychologickou poradnu (495 265 423)

· Posouzení školní zralosti probíhá v tom poradenském zařízení, kde je dítě v péči, pokud nikam nedochází, posoudí školní zralost Pedagogicko-psychologická poradna. 

· Rodiče potřebují podporu při výchově a péči o dítě s jakýmkoli postižením – mohou se obrátit na středisko rané péče (Raná péče Sluníčko 495 270 732; Centrum Lira 724 400 832)


